

其实34phd人工智能的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解ds人工智能，因此呢，今天小编就来为大家分享34phd人工智能的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [大学中，人工智能专业火吗？为什么？](#)
2. [34岁工学博士毕业晚吗](#)
3. [哪些学校拥有人工智能专业？录取分数是怎么样子的？](#)
4. [34岁博士毕业是不是太大了](#)

大学中，人工智能专业火吗？为什么？

今年人工智能可以说非常火。第一个，清华的智班。今年清华在姚班的基础上，又新开了一个智班，智班就是人工智能方向的。从公布的学生情况来看，一开班就受到了大家的追捧。智班一共30名学生，里面14名保送生、12名自主选拔考生，仅有4名高考统招学生。而这4名统招学生，一名广西省高考状元，一名四川省高考状元，一名黑龙江省高考状元，一名北京市理科第8名。第二个，华为百万年薪聘顶尖博士，最高年薪达200万元。这八位博士方向基本都是人工智能方向的，年薪最高的钟钊老师说的话，更是说明人工智能人才的稀缺和供不应求。人工智能专业

这个专业是2019年教育部新开设的专业，为了配合我国人工智能科研、产业的发展。一般专业开设都是根据科技和国家的需求来定。像中国科学技术大学也是因为国家想搞“两弹一星”时，发现人才匮乏，要建立一所培养高层次人才的学校，所以才建立的。软件工程、物联网、信息安全等都是随着发展的需求新开设的，今年则是开了人工智能专业。

第一批开设人工智能专业的学校有35所。

另外，说一下，教育部对35这个数字特别喜欢。软件学院第一批也是35所。985工程的一期高校是34个，双一流的一流大学建设名单的A类则变成36所，跟35也很接近。

人工智能的发展

人工智能从数学家的模型，到文学家、艺术家的想象，到如今越来越多地进入了我们的生活。

比如，我们常见的，手机助手Siri，它能听懂语音，并做出相应的操作。自动驾驶

，人可以放开汽车方向盘，由汽车自己根据障碍物来调整方向和速度。网上经常报道张学友演唱会抓逃犯，用的就是人脸识别系统。还有自动翻译，现在不会外语的人出国，有个自动翻译机，也能稍微对付一下。还有打遍天下无敌手的Alphago，波士顿动力实验室里的机器狗，智能化越来越高。

企业界、科学界和政府都看到了人工智能的未来，都投入重金去布局。因为它代表着未来。并不是投资机构投资的结果，而是人工智能展现的无穷的可能性吸引了投资机构。

图灵奖获得者姚期智院士前一阵多次呼吁过，现在是人工智能研究一个非常好的时期，虽然前几十年有很大的突破，但从学科本身来说，它刚刚起步，非常值得现在进入研究它。

大学该不该学人工智能

人工智能是我们人类发展方向，这个毋庸置疑，但需不需要学这个专业。我认为，不学也可以的，人工智能本质还是计算机、控制、信息处理、人工神经网络、算法这些东西，这是一门交叉学科，完全可以从计算机、自动控制、电子信息或者数学等专业开始学起。

另外人工智能内容非常多，单凭本科的教育难以达到学会人工智能的程度，所以读硕、读博或许是必须的。

34岁工学博士毕业晚吗

34岁工学博士毕业，说实话还是吃了不少亏，因为年龄很多项目连申请资格都没有，今年38岁发了几篇好文章，本来明年可以冲一下优秀，但年龄超了，之前学校资助青年教师项目，他也是年龄超了，每次就差那么一年，半年的只能自己看开这些啦。

哪些学校拥有人工智能专业？录取分数是怎么样的？

感谢邀请。人工智能专业现在越来越火，开设这个专业的学校也越来越多，将来围绕人工智能专业提供的岗位也会越来越多，这势必会成为一个大的趋势，人工智能同样也是一个高薪水行业，所以有很多考生为了这一点也要去读这个专业，在填报志愿之前，了解哪些学校开设了人工智能专业以及这个专业的招录分数是怎么样的非常重要，下面就给大家提供一些参考建议。

开设人工智能专业的学校

到2019年3月份，全国共有35所高校或首批建设人工智能本科专业资格，其中清华、北大、北航等高校都布局人工智能相关专业，并于今年开始招生。人工智能专业的专业代码是080717T，是工学类专业，在这之前大家可能会以为人工智能专业都是一些非常牛的学校才能开设的专业，其实并不是。像江苏科技大学、安徽工程大学这种有专业特色的地方性高校，也开设了人工智能专业，师范类院校比如长春师范大学也开设了。

如果要对这些学校进行分类的话，开设人工智能专业的学校可以分为这么几类：第1类就是顶尖类大学，比如清华北大。第2类就是计算机专业的强势高校，比如电子科技大学，西安电子科技大学，北京邮电大学。第3类就是工科类强校，比如原四大工学院。第4类就是工信七子，比如哈尔滨工业大学，北京航空航天大学，北理工等等。

所以大家就很关心一些学校开设人工智能专业的投档线是怎么样子的，下面就以开设人工智能专业的高校在湖北地区的投档线为例，供大家参考：

34岁博士毕业是不是太大了

34岁博士毕业，年龄是有点大。但考虑到是工作几年后再上的博士，所以这个年龄还是可以的。更重要的是，这个年龄小于35岁，这个很重要，对找工作是万幸的。因为很多企业是不会招超过35岁的职员。对于这个年龄毕业的博士，建议去入职二本或三本高校当老师，入职相对容易，事业稳定，收入有保障，发展空间较大。

关于34phd人工智能的内容到此结束，希望对大家有所帮助。